
1年総計_現代の国語

授業評価の質問項目

質問4　当てはまる+ある程度当てはまる

質問1 質問2 質問3 質問1 質問2 質問3

144 140 143 177 174 163

22 24 22 126 119 127

2 4 4 9 20 24

1 1 0 3 2 1

質問4　ある程度当てはまる 質問4　すべて

質問1 質問2 質問3 質問1 質問2 質問3

33 34 20 180 178 166

104 95 105 137 131 139

7 16 20 26 34 37

2 1 1 8 8 9

23 25 23 30 Q１ 79 86 79 107

19 24 22 35 Q２ 67 84 77 123

27 25 25 23 Q３ 96 89 86 80

1 先生は、授業のねらいや学習到達目標を明確に示していますか。
2 先生は、この授業で学んだ知識や技能を活用する機会を与えていますか。
3 この授業を通して、学力や技能の向上を実感していますか。

ある程度当てはまる ある程度当てはまる

4 この授業に自分なりの目標や目的意識をもって臨んでいますか。

質問4　当てはまる
169

48.15 %
315

89.74 %
351 351

当てはまる 当てはまる

あまり当てはまらない あまり当てはまらない
当てはまらない 当てはまらない

146
41.6 %

351
100 %

351 351

当てはまる 当てはまる

　一人１台端末について      （単位：％）

　  当てはまる　　　　 ある程度当てはまる　　   あまり当てはまらない　   　　 当てはまらない

ある程度当てはまる ある程度当てはまる
あまり当てはまらない あまり当てはまらない
当てはまらない 当てはまらない
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質問1 質問2 質問3

22.5%

24.5%

22.5%

30.5%

１．先生は、この授業で、教材の配信

や課題の回収などで一人１台端末を活

用していますか。

19.1%

23.9%

21.9%

35.0%

２．あなたは、この授業で一人１台端末

を活用していますか。

27.4%

25.4%
24.5%

22.8%

３。あなたは、この授業以外で、部活動

や行事、委員会活動などで一人１台端

末を活用していますか。



1年総計_言語文化

授業評価の質問項目

質問4　当てはまる+ある程度当てはまる

質問1 質問2 質問3 質問1 質問2 質問3

138 147 148 180 186 187

26 18 17 125 120 117

0 1 1 9 12 11

2 0 0 4 0 3

質問4　ある程度当てはまる 質問4　すべて

質問1 質問2 質問3 質問1 質問2 質問3

42 39 39 185 192 191

99 102 100 144 134 134

9 11 10 14 22 20

2 0 3 8 3 6

24 23 17 36 Q１ 84 81 59 127

17 23 19 40 Q２ 61 82 66 142

26 28 22 24 Q３ 90 99 77 85

1 先生は、授業のねらいや学習到達目標を明確に示していますか。
2 先生は、この授業で学んだ知識や技能を活用する機会を与えていますか。
3 この授業を通して、学力や技能の向上を実感していますか。

ある程度当てはまる ある程度当てはまる

4 この授業に自分なりの目標や目的意識をもって臨んでいますか。

質問4　当てはまる
166

47.29 %
318

90.6 %
351 351

当てはまる 当てはまる

あまり当てはまらない あまり当てはまらない
当てはまらない 当てはまらない

152
43.3 %

351
100 %

351 351

当てはまる 当てはまる

　一人１台端末について      （単位：％）

　  当てはまる　　　　 ある程度当てはまる　　     あまり当てはまらない　   　　 当てはまらない

ある程度当てはまる ある程度当てはまる
あまり当てはまらない あまり当てはまらない
当てはまらない 当てはまらない
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質問1 質問2 質問3

23.9%

23.1%

16.8%

36.2%

１．先生は、この授業で、教材の配信

や課題の回収などで一人１台端末を活

用していますか。

17.4%

23.4%

18.8%

40.5%

２．あなたは、この授業で一人１台端末

を活用していますか。

25.6%

28.2%
21.9%

24.2%

３。あなたは、この授業以外で、部活動

や行事、委員会活動などで一人１台端

末を活用していますか。


